



會 訊

第2期
十版

非賣品 電話：三〇七七五 美芝律十五號五樓 一九六五年四月一日

永華印務公司承印

动员全民繼續向 “反帝反殖、反掉大馬” 的斗争道路前进

全星左翼工團聯絡秘書處，曾於本月八日廠商工聯會出版的婦女節紀念特輯上，發表了一篇頗具重要性的文章，其題目是“星洲人民應走的道路：解散大馬退出大馬”。我們所以覺得它的重要，是因為文章中，除了分析和闡述行動黨在目前的局勢發展中，其政治前途必然日趨黯淡與日形可悲之外，並明確地指出星洲人民當前應走的一條正確道路，那就是“解散大馬、退出大馬”，同時，還及時地、具體地提出推進鬥爭的下一步驟的內容：“成立一個擁有完全自主權並為人民所真正支持與擁戴的政府（不是如目前的出賣和違背人民權益並為全民所唾棄的反動行動黨政府）、爭取星馬的真正復歸統一。（不是像目前這種新殖民主義產物的大馬形式的假合併）。

事實說，打從“馬來西亞計劃”被公開提出的那天起，左派領導便清楚地向人民分析指出它的新殖民主義的本質，並中肯的預言，大馬將必然給人民帶來各種各樣的災難與痛苦，同時更基於一貫的反帝反殖的立場和原則，堅決地、堅持反掉大馬的鬥爭，不斷地給反動派以無情的暴露與打擊，終於將反動派的一切陰謀詭計及其偽善面目徹底的揭穿與無餘的暴露，使廣大人民群衆逐步明瞭大馬計劃的蘆山真面目、清楚瞭解反動派的本質。不過，更重要的還是由於人民在大馬成立一年多以來的現實生活中，深深地親自領受到大馬給他們帶來無窮無盡的災難、疾苦，深深地領會到左派領導在過去所作的分析與預言的正確性、確實性。因此，有許多過去被反動派的虛假宣傳所欺騙蒙蔽的群衆，都在逐步的醒悟起來，深覺只有左翼運動才是人民可靠的力量，只有團結在有原則、最關心民眾的左派領導下，繼續開展反帝反殖的鬥爭，徹底的反掉大馬，才能真正的消除一切由大馬所帶來的災難與疾苦。

這不但是可喜的現象，而且也充份的說明，左翼運動在以往的艱苦鬥爭中，已取得了預定的成績！

放眼縱觀目前的國內外趨勢，一面是國內人民在現實生活的教育下，日益醒悟過來，如果左翼領導能及時和恰當地提出中心政治口號以及鬥爭的具體內容，則極有可能達到動員全民投入反掉大馬的鬥爭洪流中來；另一方面是，整個東南亞地區的革命風暴正在日益洶湧澎湃地向前推進，不斷地從各方面沖擊着各國反動派及其帝國主義主子的基石。在這種現實情況下，稍為敏感的人都會預感到大馬的被解散或被反掉，除了時間的問題外，已是不可避免的必然趨勢了。因此，在群衆的心中就會油然地伴隨着產生一個疑問，那就是“大馬瓦解後，人民將何去何從”的問題。群衆在此時刻會產生這種心理，是很自然的事，也是人民關心國家與人民前途的好現象。（轉入第二版）

(接第一版。動員全民繼續向“反帝反殖、反掉大馬”的鬥爭道路前進)

一路來最關懷國家人民的權益與前途的左翼領導，而作為左翼運動力量中主要組成部份的左翼工團的領導，能及時地提出“解散大馬、退出大馬”的中心政治口號，並進一步的提出“成立一個擁有完全自主權的新加坡政府，爭取星馬真正的復歸統一。”這個鬥爭棋盤上的下一步棋的走法及所蘊涵的具體內容的意見，在時間上不分適宜和及時的，也是符合人民群衆的切身利益、要求與願望的，同時也是正確和實際的。

基於上述這種看法，我們特將該篇文章刊載於本刊上，熱切希望我會屬下各單位幹事及工友們，能加以細心閱讀，並更進一步地展開對此問題的深入研討，使左翼工團聯絡祕書處這個寶貴的初步意見，在各方面的補充、潤色下，逐漸成為一個更正確、更豐富的鬥爭的具體內容，然後全面地向群衆展開宣傳與教育工作，直至動員全體人民繼續向“反帝反殖、反掉大馬”的鬥爭道路前進！

現將該文章全文轉載如下：

大馬是一項新殖民主義的產物。在大馬中，新加坡是最受欺凌和遭受苦難最多的一個地區。隨着大馬內外交困的處境日益嚴重，新加坡所遭受到的欺凌和苦難也就一天天的加多，一天天的加重。因此，群衆在痛定思痛之餘，都在思索着新加坡的出路問題，新加坡應該何去何從的問題。

錯誤的看法

在這樣的時刻，一方面是因為多少管到了作繭自縛、自作自受的苦頭，另一方面又為了轉移人民的憤懣視線，行動黨居然也在同聯盟的幾個公開鬥爭回合中，以及私下散播的謠言中，把李光耀裝扮成了【新加坡救星】、【新加坡英雄】的角色。因此，在一些較落後的群衆中，多少存在着依靠李光耀的行動黨來爭取新加坡出路的幻想；有人甚至遠【行動黨將宣佈退出大馬】的謠言也信以為真。

這種看法是不對的。這種看法把行動黨的反動本質美化了，也誇大了行動黨在當前

統治環境中的重要性和作用。

行動黨已是國內外右翼反動集團的另一副統治工具

行動黨的叛變人民，是它投靠國內外右翼反動集團的重要標誌。叛變以來，它仍然沿着這條投靠國內外右翼反動集團的道路繼續滑下去。所以，它已經實實在在的是國內外右翼反動集團的一個組成部份，它已經道道地地的成了國內外右翼反動集團的另一副統治工具。這項判斷，可以從行動黨的政治路線（投靠帝國主義和國內外反動集團，出賣人民權益、搞大馬、破壞民族獨立運動的進一步發展、鎮壓左派等）和經濟政策（依賴外資、改良欺騙、製造虛假繁榮等）以及其他各種政策和措施中清楚看出，更可以從行動黨的寡頭們因升官而發了大財，已經不再是中小資產階級人物的事實中得到說明。

不能把行動黨看成是開明的、明智的、可以成為新加坡人民的救星。

在當前大馬的內外交困的處境，極其嚴重的時刻，繼續鎮壓本地區的進步力量、繼續為大馬的不被粉碎而極力掙扎，是國內外右翼反動集團的共同利益。在這最重要的一點上，行動黨跟聯盟之間是沒有什麼根本不同的。所以，它們都同樣是反動派，同樣是國內外右翼反動集團的統治工具；要說有不同的话，只是這一副統治工具和那一副統治工具之間的不同，只是右翼反動集團的左手和右手的不同。由於它們各自都是有不同的帝國主義壟斷資本集團做為後台老板的（各種跡象顯示：行動黨較忠實於英帝國主義，聯盟開始有親美的趨向；但這還不是穩定的，截然分開的），更由於它們本身又有爭權奪利，排擠反排擠、控制和反控制的矛盾，所以，它們之間的鬥爭是不可避免的，有時甚至表現得很激烈、很突出。但是，我們只能把它們之間的這種矛盾和鬥爭，看成是反動派內部的矛盾和鬥爭，而絕不能因為它們之間的鬥爭、而把行動黨看成是開明、明智的，可以成為新加坡（轉入第九版）

世界人民和輿論紛紛嚴厲譴責 美帝在越南的新罪行——使用毒氣

美帝在越南侵略戰爭中，使用毒氣彈對付越南人民的消息，一經傳出之後，頓時引起了全世界愛好和平的人民的憤怒和整個世界輿論譴責，紛紛一致地譴責美帝這種罪惡與可恥的行為。美帝採取這種「毒氣戰術」的行動，非但破壞了國際公法，違反人道主義原則，更是犯了慘無人道地殺害人類的滔天大罪。

雖然白宮頭目們曾宣佈，說美帝並未在越南推行「毒氣戰爭」的新政策，其所使用對付越共的毒氣彈，只不過是普遍為各地營寨鎮壓群衆暴動時所使用的非致命的氣體，不會致人死命或殘廢，使人嘔吐、流淚、失明、不能運動的作用，只是暫時性的。美帝國防部長麥馬納也指出，在塞浦魯斯的英軍和駐阿柏林總機的衛兵，亦曾使用這種氣體等等。可是，誰都知道，美帝作這類宣佈，無非是在為自己辯護，企圖掩飾其殘酷無恥的罪行，及平息世界人民輿論的憤慨。然而連其國內各界人士，都對美帝進行恐怖的毒氣侵略戰爭，大感憂慮與恐懼。在三月二十三日，有一批美國共和黨衆議員，就曾晉見約翰遜，要求停止使用毒氣彈對付越共。又於在三月二十四日，美國一個擁有二千五百餘名科學家的全國性的美國科學家聯合會，也曾發表聲明，譴責美帝使用毒氣及生物學戰術。

無論美帝怎麼樣狡辯，都無法洗脫其使用毒氣作戰的「不人道」的罪名。丹麥社會民主黨（執政黨）機關報，曾於三月二十日，針對美帝使用毒氣彈對付越共事件，發表評論：「美國已越過當年希特勒亦不敢越過之界線，那就是在越南戰爭中使用生化氣。」這已夠明顯地指出，像希特勒那樣的殘忍的蓋世魔頭，都不敢狂妄使用毒氣作戰，現在美帝居然在越南的侵略戰爭中，使用毒氣彈對付越南人民。其殘忍瘋狂之極，連希特勒都不及其頂背！該報繼稱：「美國既然使用一種所謂無毒毒氣，今後當然很容易導致使用更令人惡心之不同利器，從事戰爭。」這段評語無疑的是說，即使美帝現在所使用

的毒彈，真的如美帝所說，是非致命的毒氣體，但是，以後美帝為了欲達到其可恥的侵略目的，必然會更瘋狂地真的使用殺害人類的芥子毒彈。

從世界各國輿論一致強烈譴責美帝使用毒氣彈對付越南人民的情形來看，可知全世界人民，不分膚色，不分種族，不分畛域地對毒氣戰爭，都是一樣深惡痛絕的。為什麼美帝却甘冒世界輿論的譴責，和觸犯世界人民的公憤，公然地再度破壞國際公法，使用毒氣彈對付越南人民呢？這是因為美帝在越戰中遭遇慘敗後，就企圖轟炸北越，擴大越南戰爭，以迫使越共屈服求和的陰謀又遭到徹底的失敗，在走投無路的今天竟妄圖出此最骯髒、最殘酷、最可恥的手段來制服越南人民。但是這不但不能達到其願望，反而紛紛引起世界人民與輿論的最厲譴責：

今天的美帝除了還沒有動用核子彈外，全部的看家本領都已經搬出來了，諸如轟炸北越，施軍事壓力，還來飛彈，固守基地，調動艦隊，封鎖海面，派陸戰隊，登陸助戰，毒氣彈，燒夷彈，都使用了，却絲毫也不能挫折南越人民推翻反動的傀儡政權，殲滅美帝國主義勢力，爭取獨立、自由、和平、民主的鬥爭意志。越南人民解放陣線業已堅決表示：「如果美帝國主義者仍拒絕把他們所有的軍隊，各種戰爭物資和他們衛星國家的戰爭物資撤出南越，如果他們拒絕將他們所有設在南越的軍事基地拆除，那麼在目前與美帝國主義者進行一切談判，都是沒有用處的。」照這陣這種明確嚴正堅決的態度看，美帝國主義勢力如一日不退出南越，就一日無法舉行和平談判解決（轉入第~~五~~版）

人民的“節日”不容被篡改

婦女節大會決議指出

——全星左翼工團——

今天，倘若希特勒、墨索里尼等法西斯魔頭在世的話，一定會對我國反動派的所做所為而暗歎不如！今天，反動政權非但濫用權柄、違憲地使用各種血腥暴力鎮壓我國人民的一切民主運動，肆意禁止與剝奪人民的一切合法言論、出版、集會、結社等基本自由權於殆盡；現更愚蠢地反動到這些國際性節日，也企圖加以篡改，或禁止和阻撓人民的慶祝。諸如自今年起，反動政府已將邦慶日改在五月一日以取消了具有歷史性戰鬥意義的偉大的工人節日一一五、一國際勞動節為公共假期的成規，又把三、八國際婦女節篡改為三月二日，蓄意抹銷與否定掉它的具有國際性、歷史性的戰鬥意義。更可惡的是還出動軍警破壞與阻撓反對黨和民間團體的慶祝大會，反動派竟然反動到如此田地，實在令人切齒憤慨！可是，儘管反動派怎樣千方百計的破壞、阻撓、篡改，終究是徒勞的。人民熱愛自己戰鬥性的節日，熱愛真理的意志，絕不是反動派的軍警和武力所能阻擋與消滅得了的！從這次反對黨、工團或民間團體的不顧一切恐嚇、阻撓、勇敢地沖破一切困難，繼續熱烈在各地分別舉行三、八節慶祝大會的實例，就是有力的鉄証。

我們左翼工團一如既往地，在本月七日晚上，假廠商工聯合會所熱烈舉行三、八國際婦女節慶祝大會。當晚出席慶祝大會的姐妹們和各工團代表甚為踴躍，大會在成功結束前，還一致地通過了六項決議，嚴厲的譴責反動派的一切血腥暴行和反人民、違民主的各種措施。茲將該六項決議刊載於下：

(一)本大會嚴厲譴責中央政府規定 [三二一] 為婦女節，企圖篡改表現先烈鬥爭的國際 [三八一] 婦女節的歷史意義。本大會要求中央政府規定 [三八一] 為我國的婦女節，並公佈這一天為公共假期。

(二)本大會嚴厲譴責中央政府及州政府無誠意實行 [男女同工同酬]，本大會要求中央政府基于男女平等權利的原則真正實行 [同工同酬] 的制度。

(三)本大會嚴厲譴責聯盟政府利用軍警和法西斯手段鎮壓和平的遊行示威、橫蠻的扣留政黨領袖及反殖愛國戰士和剝奪人民的基本權利。

(四)自從馬來西亞強硬成立後，已經帶來了戰爭的威脅、種族衝突、擴軍備戰和增稅，這一切嚴重地威脅到我國人民的安全，本大會要求全體婦女團結一致，反對新殖民主義產物的馬來西亞。

(五)本大會嚴厲譴責旨在擴大印度支那戰爭的美國最近對東南亞的軍事侵略行為，本大會要求全世界人民及愛好和平的國家，全力支持南越人民為爭取祖國的自由而進行的正義鬥爭。

(六)本大會呼籲婦女們學習婦女先烈的鬥爭精神，把自己從桎梏中解放出來，拋棄愛慕虛榮，積極參預改革社會的工作，為完成偉大的人民事業而鬥爭。

(接第五版。全星左翼工團號召
抵制“星洲日報”告工友書)

日：舉行全國戰總簽署出資工友利益的工業憲章一份。

(二)一九六五年二月三日：全星工團紀念反殖愛國志士被捕二週年大會新聞稿及大會議案四條。

(四)一九六五年二月六日：譴責英國大調軍隊來本邦，企圖鎮壓半島民族解放之正義鬥爭，及反動聯盟政權無理逮捕馬來領袖一份。

(五)一九六五年二月廿七日：針對馬來亞二、一三事件發表：全力支持爭取人權鬥爭一份。

(六)一九六五年三月六日：全星工團聯合慶祝國際三、八婦女節，新聞稿一份。

以上六條是總的方面，還有其他工團的一些聲明或報導，有大部份不是壓制，就是拖得很遲才稍微摘錄一些，像這種情況者是不少的。

(接第三版。世界人民和輿論紛紛嚴厲譴責美帝在越南的新罪行——使用毒氣)

越南戰爭的。所以美帝想以轟炸北越，擴大侵越戰爭，加強軍事壓力，迫使越南人民屈服求和以挽救它那必敗的命運和不值分文的臭面子的美夢，是永遠無法實現的。美帝現已陷入越南人民的重重包圍中，若不趁早撤出越南，滾回老家去；則它最終也難逃全面慘敗的劫運，到那時美帝雖想撤走，却已是死無葬身之地了！

全星左派工團号召抵制“星洲日報”

——告工友書——

親愛的工友們：

料想大家都會發覺，每當我們翻閱報紙時，總是在顯目的版位上，甚至在絕大部份的版位上，看到什麼部長官老爺的，像裏腳布般長而又臭的谎言謬論，而翻到最後就會大感失望和不滿，並極其自然地感覺到謬論連篇而極憤慨。

[什麼報章尊嚴、獨立，倒不如索性印上×××的黨誌，成爲×××的黨機關報好了！]這也是我們經常從廣大的工友群衆中聽到的[牢騷]。工友群衆所以會發出這麼氣忿的憤慨，是有其原因存在的。

不是嗎？這許多日子來，一向自我吹噓爲[不偏不倚，言論公正，報導確實，反映人民群衆心聲]的報章，竟然淪爲統治政黨的工具，這真是可悲之至！本來，負有[反映人民群衆心聲和確實報導消息]重命的報章，理應確實實做到不偏倚，確實報導消息，真正反映廣大人民群對許多問題的態度和意見，使顛頽無能的反動統治者感覺群衆的痛苦，並聽取群衆的意見，而不至爲非作歹，變幹到底，將人民群衆的切身利益置之不顧。這應該是辦報的最基本原則，倘若連這麼基本的原則都不能或不要照顧，那還有什麼不偏不倚的立場？！

作為廣大工人羣衆組織的我們左派職工會，曾經對許多關係到工人羣衆以及全體人民切身權益的重大問題和事件表明我們的態度，提出我們的看法和意見，尤其是對增稅問題上，確實反映廣大工人羣衆的心聲；我們所有左派工團曾經費了很大的氣力和精神，綜合廣大工友羣衆的心聲，通過書面詳細地反映給各報館，可是却被壓制而沒有刊登出來。我們左派工團會克服許多困難，屢次聯名蓋章發表聲明，但總是在報章上找不到我們確實的心聲。我們曾三番四次地打電話給報館編輯，詢問爲何對廣大工友羣衆的意見和心聲不被刊登出來，報館編輯不但對我們的詢問置之不理，更令人驚奇的：星洲日報編輯先生却是以[不登就不登，你們要怎麼樣？]來回答我們的代表。真是料想不到，

身爲一份大報的編輯，竟然以這種態度來對待廣大工友羣衆的意見，這那還稱得上什麼[不偏不倚，反映人民羣衆的意見，言論公正，報導確實]呢？

我們左派工團是本邦成千成萬工人的組織，是代表着相當部份勞苦人民羣衆的意見。大家都知道，反動派的一切出賣人民切身利益的勾當，反動派的爲非作歹，都直接且嚴重地危害到我們廣大勞苦大衆的切身權益。如果適遭受到極端迫害後發出的呼救心聲都全被無理壓制，那這種壓制的卑鄙作法，和在反動派殲人後，帮忙反動派滅屍的幫兇作爲有什麼兩樣？

報章這種處理新聞的態度和對我們廣大勞苦大衆心聲的敵視和壓制，是令人難以容忍的！爲了抗議星洲日報這種敵視，偏倚的態度，我們認爲有必要採取一項抵制行動。我們希望廣大的勞苦羣衆，工人兄弟，各界人士，從四月一日起，實行抵制星洲日報，我們盼望大家通力合作，不派送，不訂閱，不購買，以表示我們對該報的抗議！同時，我們也提醒其他報館當局，應保留報章的尊嚴及確實報導事實的態度，真正做到[不偏不倚，言論公正，報導確實，反映人民羣衆的心聲]！

抵制日期：一九六五年四月一日起至五月一日止，爲期一個月。

我們對各重大問題和事件的聲明，是以書面發予該報而遭受壓制的。

茲將附錄如下：

(一)一九六五年一月三日：反增稅大會新聞稿一份，大會提案七條，另一份廿九工團反增稅聲明。

(二)一九六五年一月廿八（轉入第四版）

本邦卅左翼工團聯合主辦 慶祝“五一”國際勞動節大會 將假花拉公園舉行

由於偉大的國際勞動節就將屆臨，本邦三十個左翼工團為了熱烈慶祝這個偉大的工人節日，已在最近由全星工團聯絡秘書處所召開的工團代表會議上，選出一個由七間工會組成的「慶祝五一工作委員會」，負責一切籌備工作事宜。該委員會的成員是：主席：廠商工友聯合會，秘書：工業工友聯合會，宣傳：書報印務業職工會及鞋業職工聯合會，組織：汽車工廠僱員聯合會及膠業工友聯合會，財政：木器工友聯合會。

三十工團已經聯合向有關當局申請召開慶祝大會准字，並決定於五月一日（星期六）下午二時正，假花拉公園聯合舉行慶祝大會；同時為增加大會的隆重起見，也將邀請砂勞越及馬來亞的進步工團代表出席是目的大會。此外還決定出版紀念特輯及舉行圓遊會，以豐富內容。

處於反動政權瘋狂、殘酷鎮壓群衆運動與反殖、反帝鬥爭的今天，本邦左翼工團不顧一切的壓力與困難，召開這頗富有歷史性與鬥爭意義的大會，是值得我們勞動工人群衆感到興奮和鼓舞的。屆時我會將鼓動工友們熱烈參加大會，共同慶祝我們工人的偉大日子，發揚先烈的鬥爭精神，以更進一步推進工人底革命事業，展示工人的壯大團結力量，振奋工人階級的鬥爭意志。

（接第八版。好林園酒店工友獻捐）

林廷楷，梁安全，陳亞卿，梁吉夫，林明南，許遠光，龍田林，梁安權，陳傳存，謝亞九，許聲林，王達錦，蘇權，吳文春，林鴻民，何瑞悅，符鴻烈，何昌川，符和豐，王振法，林熙蔭，凌聲斧，許文川，林之盛，林明仍，符氣偉，林興金，吳運春，何和魁，韓河豎，Tommy Wong（捐千元），Sati-man Bin Kemo, M. Kuppusamy, S. Komachi, T. Saminathan, Wong Ah Lai, Sariman Bin Kastawi, Ahmad Mohd Aunggulia, Sideh Mohd Yusoff, L. Govindasamy,

Hamzah Bin Asor, Wahid Bin Said, Majid Bin Sasir, Huse-pe Bin Nensawi, Ahmad Bin Moh, R. Salem, Abdullah Bin Ahmad, Mohd Yakariah Sanuri, Ismail Yatim, Chomil Kassim, Sarjit Singh, Bujang Ali, M. Ponnusamy, Ibrahim Bin Yacob, Mathew Encabomacario, Larry Lim, Tan Kim Swee, Mohd Rajah Bin Ismail, Woo Sang Hoo, Hamid Aziz, P. Sup-piah, Abu Bakar Bin Jantan, Anthony James, Mohd Bin Oth-man, Liow Sheok Tah, Movin Long, Lum Chin Pheng, Emile Lange, Lee Chye Koon, 以上各捐五元。

（接第九版。動員全民繼續向“反帝反殖、反掉大馬”的鬥爭道路前進）

（1）所有外軍從北婆及星馬撤退，讓北婆人民自己成立一個完全獨立自主的國家。

（2）爭取擺脫帝國主義的控制，在無先決條件的情況下馬印雙方直接談判，在談判中以尊重北婆及新加坡民族自決為基礎，尋求解決方案。（和談之聲又響了，左派運動應該把這當着一個鬥爭同合，展開暴露和孤立反動派的鬥爭）。

(接第十版。“經濟改良”計劃破產、“宣傳欺騙”把戲失靈)

義的大馬計劃，實際上明明是為了挽救其垂死的政治壽命，却極盡能事地向人民宣傳欺騙，說大馬將給人民帶來幸福、安定、繁榮。……又對商人與工人許下諾言，說大馬將帶來共同市場一定能促進本邦經濟蓬勃發展、工商業繁榮，商人有大批錢賺，工人有工作做等等；可是，今天大馬已被反動派强行成立一年多，所謂“幸福啦、安定啦、繁榮啦。……”在那裡呢？人民等待了一年多，連一點影子也未曾見到，恰恰相反地，大馬給人民帶來是各種各樣的災難與痛苦！所謂“經濟蓬勃發展啦、工商業繁榮啦、商人賺大錢啦、工人有工作做啦。……”又在那裡呢？恰恰相反地，人民所看到的却是經濟日益衰退，轉口貿易喪失，商人不是賺大錢而是賺“大稅”，工人不是有工做而是成為失業俱樂部的會員。這到底是怎麼一回事呢？難道又是“共產黨在搗鬼，在破壞”嗎？其根源在那裡？難道不是行動黨出賣本邦主權的結果和大馬所帶來的嗎？！這些問題是反動的行動黨政府所不敢回答的；可是，人民却已日漸知道其正確答案在那裡，是甚麼！現在，行動黨在處理這項“本邦紡織品被禁限輸英的問題”時，仍然充份地、赤裸裸地暴露出其沒有絲毫為本邦工人爭取利益的誠意的本質。因為，正如上述已闡明過，在這樣事件上，英國的措施是極端違情悖理的，而我邦是理直氣壯和處於最有理有利的一方，如若行動黨政府及爪牙工會——全國職總的負責人真的有點為本邦工人爭取切身利益的誠意的話，則儘可採取一些有效的步驟與措施，給英國當局施以強大的壓力，以牙還牙地頒布禁限英貨入口，或號召工人抵制處理英貨等等措施，必然能迫使英方知難而取消斯項不合理的措施；可是，行動黨及其爪牙工會——全國職總一方面既無勇氣向其英國主子們施壓力，一方面又虛張聲勢地屢次叫囂要採取行動，予英國當局以報復反擊等豪語。結果是三番四次的臨場退縮，裝模作樣的耍弄虛招，實際上是什麼“動作”也沒有，却把四、五千名工友的就業及

其家人的生計，這個嚴重又急待解決的問題，有意無意地拖了整整一年，仍然不能尋出解決的方案來，却不斷地要弄其宣傳欺騙的可恥故技，以從中撈取政治資本。

現在，又因分配英帝的“恩賜”（准星馬微少的紡織品輸英固打）的問題，同反動聯盟政府吵起架來，而且愈來愈形惡化，我們几乎天天可從報章上見到反動派互相攻訐、互相指責、互相暴露的聲明。行動黨政府不斷的譴責中央政府不顧星洲人民的死活，阻撓本邦的工業發展，相反地又把自己裝扮成為本邦人民權益的維護者。

我們必須提醒人民：行動黨政府這樣做，根本不是在維護本邦的權益；而是企圖由此以模糊人民的視線，分散人民對它的不滿與憤慨，把責任統統推到中央政府的身上，藉此以洗脫其出賣本邦人民的利益與主權的罪名。其實誰也不會忘記及清楚的認識到，行動黨為了一己的私利，不惜犧牲掉本邦的一切主權，強力推行大馬以挽救其垂亡的政治壽命。今天，本邦人民固然由於行動黨的出賣欺騙，而被拖進痛苦的深淵，但行動黨自己也正陷於內外交困的泥沼裡。由於財政主權的喪失，再也無法順心所欲地進行“經濟改良”的計劃，因此其拿手把戲一一宣傳欺騙也就愈來愈失靈了；由於政治主權的喪失，它在國家事務上也就失去了發言權，因此，甚麼共同市場啦、工業化計劃啦、都將要統統被化為烏有！同時，由於反動派內部的不斷產生矛盾，它已無可避免地被比其力量強大的反動聯盟逐步逼進死洞裡了。

總之，從當前的各種跡象中和現實的事例中都顯示出，行動黨政府的政治前途是越來越黯淡和日形可悲！同時，現實生活也充份的證明，行動黨的那套經濟改良的“法寶”，非但愈來愈不靈，而且根本就無法解決本邦當前所面對的一切困難，只有徹底的擺脫帝國主義者的一切羈絆，爭取政治上的真正獨立自主，自力更生和確實實地發展我國的民族經濟，才是我們的生路，方能給本邦帶來光明的前途！

會	務	簡	訊
---	---	---	---

好林園酒店工友獻捐講物送會

我會屬下好林園酒店幹事會，日前趁着工會與資方簽訂了新的集體合約，使工友的待遇獲得更進一步的改善，大家都大歡喜之時，發動工友自由獻捐以贊助工會。結果共籌得一千五百五十八元，除購買一架電動大型油印機贈送工會外，餘下之捐款，則全部撥充工會基金。茲將獻捐者之姓名列下：周金蓮捐四十元，王壽英捐二十元，嚴文波，陳在輝，林鴻順，陳明江，詹行祥，韓容英，黃燕喜，嚴李清，以上各捐十五元。鍾衍東，馮朝裕，以上各捐十一元。陳煥章，陳亞六，曾偉進，林道統，謝錦初，李玉水，卓榮海，林壽權，何榮虎，吳永冠，羅正根，龍甫茂，鍾可偉，林尤仕，張克，林尤遠，王弟濃，許振開，林道軒，莊之榮，林尤華，林明東，林日坤，陳時春，黃守鴻，陳家遠，林尤援，林廷芬，何昌忠，羅亞玉，李惠英，李月英，林蘭英，林春花，周金蓉，周淑娥，周亞貳，陳智莉，羅玉英，陳秀玉，陳玉霞，趙月英，程春蓉，梁亞富，何晶冰，符少琴，符秀梅，潘淑頤，潘加玉，吳乃姑，吳日源，蘇亞祝，蘇文乃，楊春蘭，楊有珍，李添娣，歐蘭香，韓桂英，謝達英，莊桂華，龐學芳，洗亞華，張月單（女旁），韓亞女，符世政，以上各捐十元。陳玉碧捐八元。陳嘉禧，何和炎，以上各捐七元。符戴森，韓杏元，陳嘉泰，陳明河，以上各捐六元。陳玉啟，陳玉吉，黃循棟，馮世清，符鴻達，何啓源，陳行孝，黃有秀，陶林欽，范運書，陳行光，馮爾堅，詹尊國，李秀娥，巴吉士，林春愛，王振炳，林方英，陳其鑒，林廷旭，陳貽順，陳全，林廷清，林興吉，符樹安，鄧兩凱，馬叶德，黃亞興，陳文全，鍾積甫，周經福，陳玉煥，賴昌蛟，周經詩，馮錦凱，陳光定，陳文善，龍其達，吳鍾明，李順發，吳多福，林國成。

太子餐室勞資簽署集體合約

太子餐室四十名工友的改善待遇要求，除了福利賞金、加薪、花紅等三項要求暫予保留外，其餘各項都已獲得圓滿解決，並在三月十二日，我會與僱主正式簽署一項為期三年的集體合約。同時，對於保留上述三項要求，勞資另有協議，即自三月起資方每月應撥付一千元給全體工友，作為保留上述三項要求的補償，直至重開談判及所保留之要求獲得解決時為止。

滾球室工友相繼加入我會

設在本邦國賓電影院大廈中的滾球室七十名工友，現正在相繼加入我會，由於參加我會的人數已超過半數，故會經於上月八日，依照工業關係法令第十六條的規定，正式以書面向資方提出承認工會代表權的要求。勞資雙方代表也會就此事作過初步的接觸，現此事尚在繼續商談中。

改選中央執委及單位幹事的準備工作正在積極開展

由於中央執委及單位幹事的一年任期，即將屆滿，故改選新中央執委及新單位幹事的工作，現正在加緊準備中。並將在四月初發函通告工友，定期召開當年會員大會，及通告單位幹事會，改選新幹事與推選中央執委候選人。希望工友們繼續發揚一路來愛民主、愛組織的優良傳統精神，謹慎地選出熱心且能幹的單位幹事及中央執委，增強我會及幹事會的領導，繼續為工友們爭取各種切身權益。

，林明意，陳嘉雄，張家南，謝世軒，鄧文霸，何敦訓，鍾光聲，莊迪堅，謝世春，符樹柳，陳其福，周榮榮（山旁），馮崇琴，陳龍和，袁振權，翁舜周，林尤潮，盧榮煌，符氣綿，黃循訓。（轉入第六版）

(接第二版。動員全民繼續向“反帝反殖、反掉大馬”的鬥爭道路前進)

人民救星的。這是一個重要的原則和立場的問題。

聯盟政權將不能允

許行動黨發展下去

此外，當我們結合着局勢發展的總趨勢來估計行動黨的前途的時候，我們將會看到行動黨的前途是非常黯淡的，是非常可悲的。

當然，行動黨這種標榜着社會改良的右傾機會主義政黨之所以是沒有前途的，最根本的因素就是左派運動的不斷強大和對它不斷進行無情的暴露和打擊。這一點是可以肯定的。但是，在當前的政治環境裡，行動黨之所以是沒有前途的，另一項更直接的因素還在於局勢的發展規定了聯盟政權將不能允許它發展下去。

隨着大馬地區的各項基本矛盾的尖銳發展，反大馬的力量將日益壯大，聯盟政權的處境將越來越困難。這是局勢發展的一個必然趨勢。在這種情況下，聯盟政權為了維持它搖搖欲墜的統治寶座一定要極力進行一切的掙扎，把各個地區的各個方面的重要權力集中在自己手上，實行軍事獨裁和法西斯統治，是必然的結局。到時，標榜社會改良的行動黨對於聯盟統治集團來說，不但是多餘的，而且是碍手礙腳的累贅，聯盟將把它排擠到最微不足道的地位上去。

行動黨的改良主義

沒有存在的餘地。

從經濟的角度來看，事情也一樣的清楚。社會改良主義只有在國庫充裕的情況下才能暫時得逞；否則就沒有社會改良主義存在和發展的土壤。在馬來西亞中的新加坡今後會有繁榮的日子嗎？老百姓的切身感受，以及陳修信的警告：「馬來西亞國庫充裕的日子已經一去不復返了！」，都是問題的正確答案。隨着東南亞革命風暴的大爆發，隨着本地區各項基本矛盾的尖銳化，反大馬鬥爭迅速發展的時候，尤其是馬來亞本土的反大馬鬥爭跨進了另一新階段的時候，馬來西亞

政權一定要經濟破產，債台高築。到時，標榜改良主義的行動黨將沒有存在的餘地。

只有左派運動才是新加坡人民 所可以信賴和可以依靠的力量

所以無論是從行動黨的本質來看，或者是從行動黨的前途來看，它都絕對不可能是我們新加坡人民的救星，它都絕對不可能給我們新加坡人民帶來出路和翻身。

只有左派運動才是新加坡人民所可以信賴和可以依靠的力量。在大馬之前，左派運動向人民揭露了大馬的新殖民主義的本質，向人民預言了大馬所必將帶來的千災萬難。大馬成立一年多以來的現實情況，完全證明了左派運動當時的這項揭露和預言，是千真萬確的，一點也沒有譌錯。

新加坡人民應走的道路

現在，一方面因為群衆有了被大馬危害的切身經驗，另一方面因為新加坡在大馬中被欺凌被侮辱的本質已昭然若揭，群衆都在思索着新加坡應該何去何從的問題。所以，新加坡的左派運動，應該掌握時機，在過去的基礎上進一步檢討什麼是星洲人民應走的正確道路，得出一致的結論，然後廣泛地在群衆中宣傳這種主張、貫徹這條道路。

作為新加坡左派運動的一個組成部份，我們願意在這方面努力作出一點貢獻。現在先提出以下幾個要點來進行探討：

(一)以「解散大馬、退出大馬」做為鬥爭口號。

(二)聯合一切進步階層的人民積極開展一切足以削弱和打擊大馬反動統治的群衆性鬥爭。

(三)退出大馬後，廢除新馬假合併白皮書，由人民選出一個真正代表新加坡人民的、擁有完全的內部自主權力的新加坡政府，負責領導新加坡人民爭取在平等基礎上的星馬真正統一；在統一未實現之前，這個政府是唯一有權管理新加坡人民事務的政府。

(轉入第六版)

“經濟改良”計劃破產

“宣傳欺騙”把戲失靈

行動黨政治前途日益可悲

——評星馬紡織品被禁限輸英事件——

有關星馬紡織品被禁限輸英的糾紛，事情發生至今已屆一年了。這個問題的拖延不僅損害到星馬的經濟利益，更深沉地打擊到四、五千名紡織工友及其家人的生計。這樣一項嚴重和急待早日解決的問題，時間已足足過了一年，星馬兩地政府至今天還無法給予圓滿的處理與解決，實在是令人費解？！

到底是此項問題太過複雜，難於處理和解決，抑或政府根本就不顧工人的死活，無意積極地採取有效的步驟與措施，以保障數以千計的工人的職業與生計呢？在回答這兩個問題之前，我們有必要先行了解這項問題的發生經過及其真象，方才能找到客觀適當的答案。

事緣起自去年三月間，英國為了挽救其對外貿易的龐大逆差、阻止黃金外匯準備的不斷外流，避免英鎊遭受貶值以及保護其國內紡織業，而採取了禁限各國紡織品的輸入英國，星馬紡織品亦不能幸免地被禁限。本來，任何國家若為了謀求其自身經濟上的自衛自保，高築關稅壁壘，禁限外貨輸入本國市場，在國際貿易範疇上，乃極為尋常和屢見不鮮的現象。可是，英國這次所採的措施也同時施諸於星馬頭上，就顯得非常不合理以及完全違反國際貿易上的變程貿易的原則了。理由是：

(一)根據貿易統計資料顯示，英對星馬貿易，常年賺得我國盈餘在三萬萬元以上；馬來亞的主要輸出國際市場的土產，諸如樹膠、錫、椰產品等，每年替英鎊匯率爭取得大批的外匯，這對於作為英鎊總蓄水池的英國的經濟穩定有很大的貢獻。

(二)時至今天，我國的主要產業，實質上仍然大部份操縱在英人手裡，年中從我國人民身上吸吮及剝削去難以計算的所謂“利潤”，

(三)星馬的對外貿易的各種服務事業，諸如航運、銀行、保險、貿易經紀人等等，實際上也絕大部份都屬英人壟斷資本所控制經營的。因此，年中亦不知不覺地賺取了我國人民一筆龐大的無形收入。

(四)時至今天，英貨進入我國市場，仍然享有最優越的特惠稅，這大大地增強了英貨在我國市場上的競爭能力，使英貨能通行無阻地在本國搶盡市場；讓英商年中賺取我國人民不少的血汗錢。

(五)星馬紡織品輸英的貨值，每年僅是區區的五六百萬元而已，這同英貨每年輸入我國的貨值七萬萬元以上的數額互相比較，誠有天壤之別！

就僅僅由於上述五點事實來說，英國的這項禁限本地紡織品輸英的措施，非但不合理，簡直就是違情悖理！

在此項問題上，英國的措施既然是如此的違情悖理；而身為受損害者的我國又採取了些甚麼有效的步驟與措施，來挽救由於此項措施而陷於失業狀態的四、五千名工人及其家屬的生計問題呢？過去左派領導曾不斷的指出，反動的行動黨政府及其爪牙工會——全國職總(N.T.U.C.)根本就沒有一絲一毫為本邦廣大工人群衆爭取切身利益的誠意，只是不斷地耍弄各色各樣的宣傳欺騙手段，以遂其能繼續維持日益可悲的政治生命的私利而已。例如，當行動黨政權面臨危機時，便極力推行新殖民主(轉入第七版)